3 EME

Exercice 1

QCm

feuille 2

Cet exercice est un guestionnaire a choix multiples (QCM). Pour chague question, une
senle réponse est exacte. Une réponse correcte rapportera 1 point. Labsence de réponse
ou une réponse fausse ne retirerda aucun point.
Indiguer sur la copie, le numéro de la question et la réponse.

N | Question Réponse Réponse | Réponse C
A B
25 17
1 4,20 = 44+ — —_ 3+ 1=0,25
10 4
82
2 ?= 82,7 11,714 11+ —
3 | VE00-v45= V5 V455 15,65
3
4 | les solutions de (3x—2)x+5) =0 —et—5 3 et —5 ——BtS
somt
EXERCICE 2

Cet exercice est un questionnaire & choix multiples (QCM).

Pour chacune des questions, trois réponses sont proposées, une seule est exacte. En cas d'erreur, aucun point ne

sera enlevé.

Pour chaque question, indiquer son numéro sur la copie et recopier la réponse.
Aucune justification n'est demandée.

Question Réponse A Réponse B Réponse C
La médiane de la série de est égale ala est supérieure a est inférieure 4
i valeurs moyenne de la moyenne de la moyenne de
T:8:8:12:12:14; cette série de cette série de cette série de
15;15; 41 valeurs valeurs valeurs
2 Diminuer un prix de 15 % diviser ce prix multiplier ce multiplier ce
revient a par 0,85. prix par 1, 15. prix par 0, 85.
si x =3 alors
3 | I'expression A=—-2x? 18 -18 36
est égale a
. A admet deux
L'éguation . admet une admet une
4 solutions : i -
2x+1)-(x-3)=0 _ solution : 2 solution : —4.
0,5 et 3.




